Munncrapcrso npocsete H cnopra PemyG.nke Cponje
JPYIUTBO MATEMATHYAPA CPEUJE

OMNIUTHUHCKO TAKMHUYEILE U3 MATEMATHKE
YYUEHHWKA OCHOBHUX HIKOJIA

15.03.2008,
VIPA3IPE[

1. Axoje
z=(-5)—(-3)+5+(-5)ny=-5-z
u3pavyHaj konvko je |z — 1| — |y — 2[.

2. MunosaH je Tpebano ga moaen HeKH Opoj ca 9. Ymecto ma moaemu
ca 9 oH je oz Tor Opoja oxy3eo 9 u 1006uo pesyntat —603. Koju pezynrar 6u
MunosaH no6Ho Aa Hije norpettio?

3. V tpoyrny ABC yrao £ BAC = 40°, LABC = 20°u AB — BC =
10cm. Axo cumerpana yraa £LACB ceue npasy AB y Tauku M, oapean
ayxuHy C M,

4. 3a yrnose Tpoyrna ABC pawn: LACB =00° LABC =2-£CAB.
Kartera BC je 8cm. Tauka M je cpeaviuTte xuroteHyse AB, Tauka N je
cpemmute Katere AC v Tauka P cpenymre nyxu AM. WspauyHaj myxuHy
m3noMibeHe MHWje BCMNPA,

5. 3a npupoane Opojese a, b v c Baku 1a cy Behu o1 1 1 aa je 6ap jenan
oI WBHX mapaH. Ako jea + 1 = 2b+ 2 = 3¢ + 3, Hah¥ HajMawky BpeOHOCT
npouseoga a - b-c.

Caaku 3anatak 6oayje ceca mo 20 bozosa.
W3spana 3anataka Tpaje 120 MmunHyTa.
Pelierse CBAKOT 331aTKa KPaTKO M JaCHO 00pa3IoKHTH.



PELLEIA 3ATATAKA — VI PA3PE]]

1. z = —2(560n0Ba) 1 ¥y = —3(5060a0Ba). Canaje|z—1|—|y—2| = —2
(10 Gonosa).

2. AxoTaj bpoj o3HaUMMo ca T oHAaa je T —9 = —603 (5 GoxoBa), 01HOCHO
z = —594 (5 6onoBa). Munosax 6u go6mo —594 : 9 = —66 (10 Honona).
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Hexa je N € AB u BN = BC. A BCN je jenHakokpakw, ma je
ALBNC = 80° (4 6ona). C M jecumerpana LACB,naje LACM = 60° (2
©o1a), a omatne je LAMC = 80° (2 6ona). Jakne, & NC M jejenHak okpaku
u NC = CM (5 6ogosa). Yrao BNC je criospaunsu yrao A ANC, ogakie
je LACN = ABNC — ACAN = 40°. Nakne, A ANC je jenHakokpaku
ma je AN = NC (5 6onoBa). 3Haun CM = CN = AN = AB - BN =
AB — BC = 10ecm (2 6oaa).

4, Oamax 3zakpydyjeMo Ja je
B LABC = 60°uy LCAB = 30° (4
60° fona). Kaxo je AB = 16cm To
je BM = MA = 8cm (4 Gona).
Jame je MN = 4cm (4 Gona) kao
Cpemiba JIMHHWjA TPOYIJIA M CIHYHO
_ | 30 PA = NP = 4em (4 6ona). Taxne,

¢ ¥ 4 BCMNPA=8+8+4+4+4=

28cm (4 Gona).

5. Kako je 2b+ 2 mapan 6poj, To criemn aa cy a ¥ ¢ HemapHH. To 3HauM ga
je bnapau 6poj (S6onora). Kakojea+1=20+2=3c+3,Tojea>b>c
(5 6o1oBa). 3a HajmMary BpEOIHOCT NMpou3Boaa Tpeba nzabpati nacya, buc
1ITO MarsH Tipupoanu bpojesn. Heka je ¢ = 3, Tama jea = 11 u b = 5. Kako
Jje bnapan 6poj, To He 3a10BOJbABA NOCTABIbeHe ycnoBe. Heka je c = 5, Tana
jea =17 u b= 8, na je HajMaLH IPOH3BOA

a-b-c=5-8-17 = 680 (10 Gonosa).
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